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Poskytnutí informace o udělených oprávnění k provozování STK 

Vážený pane, 

dne 10.04.2025 jste požádal Krajský úřad Moravskoslezského kraje o poskytnutí informace týkající se činnosti 

stanic technické kontroly (STK). Jednalo se o tyto informace: 
1. všechna oprávnění k provozování STK držitelů, kterým bylo uděleno oprávnění k provozování STK, kteří 

doposud nezahájili provoz, a tudíž nemají vydané osvědčení k provozování STK (minimálně v rozsahu: 
název subjektu, IČ, místo provozovny budoucí STK, datum udělení oprávnění a právní moc rozhodnutí). 

Popřípadě mohou být poskytnuta jednotlivá rozhodnutí o udělení oprávnění k provozování STK 
s vyznačením právní moci. 

2. kapacity všech stání pro osobní i kombinované linky v rámci STK, a to rozepsané podle jednotlivých 

okresů. Kapacitou jsou myšleny všechny stání tzn., pokud má stanice technické linky dvoulinku 
pro osobní automobily o délce třech stání, kapacita je tedy 6 stání. 

3. počet techniků, kteří jsou ke dni podání žádosti oprávněni provádět prohlídky na STK lince pro osobní 
automobily, a to včetně techniků typu K.  

 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor dopravy, k výše uvedeným dotazům uvádí: 
Ad 1) v současné době evidujeme jedno vydané oprávnění k provozování STK, jak Vám bylo sděleno již 

písemností čj. MSK 28039/2025 ze dne 25.02.2025, a to subjektu, kterým je xxxxxxxxxxx, IČ: xxxxxxxxxxxx, 
provozovna: U Staré elektrárny 1895/52, 710 00 Ostrava-Slezská Ostrava a pozemky parcelní číslo: 1430/10 

a 1430/11, vše katastrální území Slezská Ostrava, rozhodnutí bylo vydáno dne 15.04.2024 a nabylo právní moci 
dne 03.05.2024. 

 

Ad 2) požadovaná kapacita, která byla stanovena podle počtu stání na kontrolní lince jednotlivých STK, jak 
požadujete, je v okrese Bruntál 12 stání, v okrese Frýdek-Místek 19 stání, v okrese Karviná 25 stání, v okrese 

Nový Jičín 13 stání, v okrese Opava 14 stání a v okrese Ostrava-město 45 stání, včetně vydaného oprávnění 
uvedeného v bodě 1. 

 

Ad 3) počet kontrolních techniků byl stanoven z Informačního systému technických prohlídek, kde jsou uváděni 
všichni kontrolní technici, kteří mohou provádět technické prohlídky v jednotlivých STK pro osobní automobily 

a jedná se o 212 kontrolních techniků. 
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